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２１. 結婚・出産・子育てに関する意識について 

（１）結婚しているか 

◇ 「結婚している」が６割半ば 

問７９ あなたは結婚していますか。       （○は１つ） 

  n=378 

１ 結婚している 64.6% 

２ 結婚したことがあるが現在はしていない（離死別含む） 16.4% 

３ 結婚していない 19.0% 

 （無回答） 0.0% 

 

 

＜図Ⅳ－２１－１＞全体 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

結婚しているかについては，「結婚している」が 64.6％となっており，「結婚していない」が 19.0％，「結

婚したことがあるが現在はしていない（離死別含む）」が 16.4％であった。（図Ⅳ－２１－１） 

＜参考＞ 

性別・年齢別で見ると，「結婚している」は＜女性/40 歳代＞が 83.3％で最も高く，次いで＜男性/70 歳以

上＞が 81.4％と続いている。一方，「結婚していない」は＜男性/10 歳代＞，＜女性/10 歳代＞がいずれも

100.0％で最も高く，次いで＜男性/20 歳代＞が 68.8％と続いている。（図Ⅳ－２１－２） 

職業別で見ると，「結婚している」は＜家事に専念している主婦，主夫＞が 90.2％で最も高く，次いで＜

パート従事者＞が 78.3％と続いている。一方，「結婚していない」は＜学生＞が 100.0％で最も高く，＜そ

の他＞を除くと＜販売・生産・労務職＞が 31.3％と続いている。（図Ⅳ－２１－２） 

家族構成別で見ると，「結婚している」は＜夫婦のみ（一世代世帯）＞が 97.3％で最も高く，次いで＜親

と子ども夫婦（二世代世帯）＞が 87.0％と続いている。一方，「結婚していない」は＜その他＞を除くと＜

ひとり暮らし（単身世帯）＞が 44.4％で最も高く，次いで＜親と未婚の子ども（核家族）＞が 23.1％と続

いている。（図Ⅳ－２１－２） 

  

結婚している
64.6%

結婚したことがある

が現在はしていな

い（離死別含む）
16.4%

結婚していない
19.0%

無回答
0.0%

n=378
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＜図Ⅳ－２１－２＞性別・年齢別／職業別／家族構成別 

 

 

 

全体 (378) 

【性別・年齢別】  

男性(計) (177) 

10歳代 (1) 

20歳代 (16) 

30歳代 (20) 

40歳代 (34) 

50歳代 (28) 

60歳代 (35) 

70歳以上 (43) 

女性(計) (198) 

10歳代 (2) 

20歳代 (5) 

30歳代 (33) 

40歳代 (36) 

50歳代 (26) 

60歳代 (39) 

70歳以上 (56) 

その他 (0) 

【職業別】  

専門職 (12) 

管理職 (15) 

事務・技術職 (76) 

販売・生産・労務職 (48) 

農林水産業従事者 (4) 

自営業・サービス業従事者 (26) 

家事に専念している主婦，主夫 (51) 

パート従事者 (46) 

学生 (6) 

無職 (87) 

その他 (3) 

【家族構成別】  

ひとり暮らし（単身世帯） (72) 

夫婦のみ（一世代世帯） (111) 

親と未婚の子ども（核家族） (134) 

親と子ども夫婦（二世代世帯） (23) 

親と子ども夫婦と孫（三世代世帯） (27) 

その他 (7) 
  

64.6%

60.5%

18.8%

60.0%

61.8%

53.6%

60.0%

81.4%

67.7%

40.0%

57.6%

83.3%

69.2%

66.7%

67.9%

58.3%

73.3%

59.2%

50.0%

75.0%

76.9%

90.2%

78.3%

55.2%

33.3%

1.4%
97.3%

67.2%

87.0%

70.4%

28.6%

16.4%

14.1%

12.5%

5.0%
17.6%

17.9%

17.1%

11.6%

18.7%

20.0%

6.1%

2.8%
19.2%

30.8%

28.6%

16.7%

20.0%

10.5%

18.8%

25.0%

11.5%

9.8%

17.4%

25.3%

33.3%

54.2%

9.7%

13.0%

22.2%

14.3%

19.0%

25.4%

100.0%

68.8%

35.0%

20.6%

28.6%

22.9%

7.0%

13.6%

100.0%

40.0%

36.4%

13.9%

11.5%

2.6%

3.6%

25.0%

6.7%

30.3%

31.3%

11.5%

4.3%

100.0%

19.5%

33.3%

44.4%

2.7%

23.1%

7.4%

57.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

結婚している

結婚したことがあるが現在はしていない（離死別含む）

結婚していない

無回答
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（２）結婚するつもりがあるか 

◇ 「結婚するつもりはない」が６割強 

問８０ 問７９で「２ 結婚したことがあるが現在はしていない（離死別含む）」「３ 結婚していない」

と答えた方にお伺いします。あなたの結婚に対する考えは,次のうちどちらですか。 （○は１つ） 

  n=134 

１ いずれ結婚するつもり 29.1% 

２ 結婚するつもりはない 61.9% 

 （無回答） 9.0% 
 

 

＜図Ⅳ－２１－３＞全体 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

結婚するつもりがあるかについては，「いずれ結婚するつもり」が 29.1％，「結婚するつもりはない」が

61.9％であった。（図Ⅳ－２１－３） 

＜参考＞ 

性別・年齢別で見ると，「いずれ結婚するつもり」は＜男性/10 歳代＞，＜女性/10 歳代＞がいずれも 100.0％

で最も高く，次いで＜男性/20 歳代＞が 84.6％と続いている。一方，「結婚するつもりはない」は＜男性/70

歳以上＞，＜女性/40 歳代＞がいずれも 100.0％で最も高く，次いで＜女性/60 歳代＞が 92.3％と続いてい

る。（図Ⅳ－２１－４） 

職業別で見ると，「いずれ結婚するつもり」は＜学生＞が 83.3％で最も高く，次いで＜自営業・サービス

業従事者＞が 66.7％と続いている。一方，「結婚するつもりはない」は＜農林水産業従事者＞が 100.0％で

最も高く，＜無職＞が 87.2％と続いている。（図Ⅳ－２１－４） 

家族構成別で見ると，「いずれ結婚するつもり」は＜その他＞を除くと＜夫婦のみ（一世代世帯）＞が66.7％

で最も高く，次いで＜親と子ども夫婦と孫（三世代世帯）＞が 37.5％と続いている。一方，「結婚するつも

りはない」は＜親と子ども夫婦（二世代世帯）＞が 100.0％で最も高く，次いで＜ひとり暮らし（単身世帯）

＞が 69.0％と続いている。（図Ⅳ－２１－４） 

  

いずれ結婚するつもり
29.1%

結婚するつもりはない
61.9%

無回答
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＜図Ⅳ－２１－４＞性別・年齢別／職業別／家族構成別 

 

 

全体 (134) 

【性別・年齢別】  

男性(計) (70) 

10歳代 (1) 

20歳代 (13) 

30歳代 (8) 

40歳代 (13) 

50歳代 (13) 

60歳代 (14) 

70歳以上 (8) 

女性(計) (64) 

10歳代 (2) 

20歳代 (3) 

30歳代 (14) 

40歳代 (6) 

50歳代 (8) 

60歳代 (13) 

70歳以上 (18) 

その他 (0) 

【職業別】  

専門職 (5) 

管理職 (4) 

事務・技術職 (31) 

販売・生産・労務職 (24) 

農林水産業従事者 (1) 

自営業・サービス業従事者 (6) 

家事に専念している主婦，主夫 (5) 

パート従事者 (10) 

学生 (6) 

無職 (39) 

その他 (2) 

【家族構成別】  

ひとり暮らし（単身世帯） (71) 

夫婦のみ（一世代世帯） (3) 

親と未婚の子ども（核家族） (44) 

親と子ども夫婦（二世代世帯） (3) 

親と子ども夫婦と孫（三世代世帯） (8) 

その他 (5) 
  

29.1%

35.7%

100.0%

84.6%

62.5%

30.8%

15.4%

14.3%

21.9%

100.0%

66.7%

50.0%

25.0%

7.7%

60.0%

41.9%

37.5%

66.7%

20.0%

20.0%

83.3%

2.6%
50.0%

19.7%

66.7%

36.4%

37.5%

80.0%

61.9%

57.1%

15.4%

37.5%

53.8%

76.9%

71.4%

100.0%

67.2%

33.3%

28.6%

100.0%

62.5%

92.3%

83.3%

75.0%

54.8%

54.2%

100.0%

16.7%

80.0%

70.0%

16.7%

87.2%

50.0%

69.0%

56.8%

100.0%

62.5%

20.0%

9.0%

7.1%

15.4%

7.7%

14.3%

10.9%

21.4%

12.5%

16.7%

40.0%

25.0%

3.2%

8.3%

16.7%

10.0%

10.3%

11.3%

33.3%

6.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

いずれ結婚するつもり 結婚するつもりはない 無回答
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（３）結婚している場合，全部で何人のお子さんを持ちたいか 

◇ 「２人」が５割半ば 

問８１ 問７９で「1 結婚している」と答えた方にお伺いします。「これまでに生んだお子さん」と「今

後のお子さんの予定」の数を合わせて,全部で何人のお子さんを持つおつもりですか。（○は１つ） 

  n=244 

１ １人 19.7% 

２ ２人 54.1% 

３ ３人 17.2% 

４ ４人 1.6% 

５ ５人以上 0.0% 

６ 子どもはほしくない 2.9% 

 （無回答） 4.5% 
 

 

＜図Ⅳ－２１－５＞全体 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

結婚している場合，全部で何人のお子さんを持ちたいかについては，「２人」が 54.1％と最も多く，次い

で「１人」が 19.7％，「３人」が 17.2％と続いている。（図Ⅳ－２１－５） 

＜参考＞ 

性別・年齢別で見ると，「２人」は＜男性/20 歳代＞が 100.0％で最も高く，次いで＜女性/70 歳以上＞が

73.7％と続いている。「１人」は＜女性/20 歳代＞が 100.0％で最も高く，次いで＜男性/30 歳代＞が 50.0％

と続いている。（図Ⅳ－２１－６） 

職業別で見ると，「２人」は＜管理職＞が 72.7％で最も高く，次いで＜農林水産業従事者＞が 66.7％と続

いている。一方，「１人」は＜農林水産業従事者＞が 33.3％で最も高く，＜事務・技術職＞が 28.9％と続い

ている。（図Ⅳ－２１－６） 

家族構成別で見ると，「２人」は＜ひとり暮らし（単身世帯）＞が 100.0％で最も高く，次いで＜親と子ど

も夫婦と孫（三世代世帯）＞が 78.9％と続いている。「１人」は＜その他＞を除くと＜夫婦のみ（一世代世

帯）＞が 22.2％で最も高く，次いで＜親と未婚の子ども（核家族）＞が 20.0％と続いている。（図Ⅳ－２１

－６）  
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＜図Ⅳ－２１－６＞性別・年齢別／職業別／家族構成別 

 

 

全体 (244) 

【性別・年齢別】  

男性(計) (107) 

10歳代 (0) 

20歳代 (3) 

30歳代 (12) 

40歳代 (21) 

50歳代 (15) 

60歳代 (21) 

70歳以上 (35) 

女性(計) (134) 

10歳代 (0) 

20歳代 (2) 

30歳代 (19) 

40歳代 (30) 

50歳代 (18) 

60歳代 (26) 

70歳以上 (38) 

その他 (0) 

【職業別】  

専門職 (7) 

管理職 (11) 

事務・技術職 (45) 

販売・生産・労務職 (24) 

農林水産業従事者 (3) 

自営業・サービス業従事者 (20) 

家事に専念している主婦，主夫 (46) 

パート従事者 (36) 

学生 (0) 

無職 (48) 

その他 (1) 

【家族構成別】  

ひとり暮らし（単身世帯） (1) 

夫婦のみ（一世代世帯） (108) 

親と未婚の子ども（核家族） (90) 

親と子ども夫婦（二世代世帯） (20) 

親と子ども夫婦と孫（三世代世帯） (19) 

その他 (2) 
  

19.7%

18.7%

50.0%

28.6%

20.0%

14.3%

5.7%

20.9%

100.0%

21.1%

23.3%

44.4%

19.2%

5.3%

28.6%

9.1%

28.9%

20.8%

33.3%

20.0%

15.2%

25.0%

10.4%

100.0%

22.2%

20.0%

15.0%

10.5%

50.0%

54.1%

54.2%

100.0%

41.7%

52.4%

40.0%

47.6%

65.7%

55.2%

47.4%

43.3%

44.4%

57.7%

73.7%

28.6%

72.7%

53.3%

45.8%

66.7%

50.0%

56.5%

47.2%

66.7%

100.0%

51.9%

54.4%

50.0%

78.9%

17.2%

16.8%

8.3%

14.3%

26.7%

19.0%

17.1%

16.4%

26.3%

23.3%

5.6%

15.4%

13.2%

14.3%

18.2%

13.3%

25.0%

15.0%

15.2%

22.2%

14.6%

11.1%

21.1%

35.0%

5.3%

50.0%

1.6%

1.9%

6.7%

2.9%

1.5%

3.3%

2.6%

2.2%

5.0%

4.3%

1.9%

2.2%

2.9%

3.7%

4.8%

6.7%

4.8%

2.9%

2.2%

5.3%

6.7%

14.3%

2.2%

5.0%

2.2%

2.8%

4.2%

6.5%

4.5%

4.7%

14.3%

5.7%

3.7%

5.6%

7.7%

5.3%

14.3%

8.3%

5.0%

6.5%

2.8%

4.2%

6.5%

2.2%

5.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１人 ２人 ３人 ４人 ５人以上 子どもはほしくない 無回答
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（４）結婚を予定している場合，子どもは何人ほしいか 

◇ 「２人」が約５割 

問８２ 問８０で「1 いずれ結婚するつもり」と答えた方にお伺いします。子どもは何人ほしいですか。

          （○は１つ） 

  n=39 

１ １人 17.9% 

２ ２人 51.3% 

３ ３人 7.7% 

４ ４人 2.6% 

５ ５人以上 0.0% 

６ 子どもはほしくない 15.4% 

 （無回答） 5.1% 
 

 

＜図Ⅳ－２１－７＞全体 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

結婚を予定している場合，子どもは何人ほしいかについては，「２人」が 51.3％と最も高く，次いで「１

人」が 17.9％，「子どもはほしくない」が 15.4％と続いている。（図Ⅳ－２１－７） 

＜参考＞ 

性別・年齢別で見ると，「２人」は＜男性/10 歳代＞，＜女性/10 歳代＞がいずれも 100.0％で最も高く，

次いで＜男性/30 歳代＞が 80.0％と続いている。「１人」は＜女性/20 歳代＞が 50.0％で最も高く，次いで

＜女性/30 歳代＞が 28.6％と続いている。（図Ⅳ－２１－８） 

職業別で見ると，「２人」は＜無職＞が 100.0％で最も高く，次いで＜学生＞が 80.0％と続いている。一

方，「１人」は＜家事に専念している主婦，主夫＞が 100.0％で最も高く，＜事務・技術職＞が 23.1％と続

いている。（図Ⅳ－２１－８） 

家族構成別で見ると，「２人」は＜夫婦のみ（一世代世帯）＞が 100.0％で最も高く，次いで＜親と未婚の

子ども（核家族）＞が 62.5％と続いている。「１人」は＜親と子ども夫婦と孫（三世代世帯）＞が 33.3％で

最も高く，次いで＜親と未婚の子ども（核家族）＞が 31.3％と続いている。（図Ⅳ－２１－８）  
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無回答
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＜図Ⅳ－２１－８＞性別・年齢別／職業別／家族構成別 

 

 

全体 (39) 

【性別・年齢別】  

男性(計) (25) 

10歳代 (1) 

20歳代 (11) 

30歳代 (5) 

40歳代 (4) 

50歳代 (2) 

60歳代 (2) 

70歳以上 (0) 

女性(計) (14) 

10歳代 (2) 

20歳代 (2) 

30歳代 (7) 

40歳代 (0) 

50歳代 (2) 

60歳代 (1) 

70歳以上 (0) 

その他 (0) 

【職業別】  

専門職 (3) 

管理職 (0) 

事務・技術職 (13) 

販売・生産・労務職 (9) 

農林水産業従事者 (0) 

自営業・サービス業従事者 (4) 

家事に専念している主婦，主夫 (1) 

パート従事者 (2) 

学生 (5) 

無職 (1) 

その他 (1) 

【家族構成別】  

ひとり暮らし（単身世帯） (14) 

夫婦のみ（一世代世帯） (2) 

親と未婚の子ども（核家族） (16) 

親と子ども夫婦（二世代世帯） (0) 

親と子ども夫婦と孫（三世代世帯） (3) 

その他 (4) 
  

17.9%

16.0%
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25.0%
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50.0%
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23.1%
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20.0%

7.1%

31.3%

33.3%

51.3%

48.0%

100.0%

45.5%

80.0%

25.0%

50.0%

57.1%

100.0%

50.0%

71.4%

33.3%

46.2%

55.6%

50.0%

50.0%

80.0%

100.0%

42.9%

100.0%

62.5%

50.0%

7.7%

12.0%

18.2%

50.0%

33.3%

15.4%

21.4%

2.6%

4.0%

9.1%

25.0%

7.1%

15.4%

12.0%

25.0%

100.0%

21.4%

100.0%

100.0%

33.3%

15.4%

11.1%

50.0%

100.0%

14.3%

6.3%

33.3%

50.0%

5.1%

8.0%

9.1%

25.0%

11.1%

25.0%

7.1%

33.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１人 ２人 ３人 ４人 ５人以上 子どもはほしくない 無回答


